Comitato Regionale UNPLI Pro Loco del Piemonte

ed Associazione fra i Gruppi Folkloristici

della Regione Piemonte

L'Associazione fra i Gruppi Folkloristici della Regione Piemonte, ovvero Associazione Folkloristica Piemonte (A. F. P.), ed il Comitato Regionale UNPLI Pro Loco del Piemonte, con il fine ultimo di salvaguardare il patrimonio della cultura popolare ed incrementarne la conoscenza e, nell'immediato, per facilitare e favorire gli spettacoli basati su musiche, canti e danze popolari nonché sulla riproposta degli antichi mestieri propri della tradizione del Piemonte, rinnovano la

convenzione

in forza della quale:

- Ogni associazione Pro Loco, associata al Comitato Regionale UNPLI Pro Loco del Piemonte, può ingaggiare uno dei sodalizi iscritti all'Associazione fra i Gruppi Folkloristici della Regione Piemonte, al costo di € 600,00 + IVA quale rimborso prefissato delle spese vive sostenute per lo spettacolo
- A parte, con fatturazione diretta del vettore alla Pro Loco od in altro modo, deve essere rimborsato al gruppo ingaggiato il puro costo di trasferimento dalla propria sede alla località della manifestazione
- Nel caso che il programma impegni il gruppo oltre la mezza giornata, la Pro Loco ospitante deve fornire ad ogni
 elemento del gruppo un pasto adeguato; è lasciata facoltà di concordare lo stesso trattamento ad
 accompagnatori esterni al gruppo, eventualmente fissandone il costo pro capite
- Il numero indicativo dei partecipanti deve essere concordato in anticipo
- In caso d'indisponibilità del gruppo prescelto, l'Associazione fra i Gruppi Folkloristici della Regione Piemonte suggerirà l'ingaggio d'altro gruppo dalle caratteristiche simili
- Resta facoltà dell'organizzatore di annullare la manifestazione per accertata inclemenza del tempo o per altri
 gravi motivi entro un orario prestabilito dalle parti
- La Pro Loco deve comunicare, con procedura tradizionale od informatica, all'UNPLI Piemonte e
 all'Associazione fra i Gruppi Folkloristici della Regione Piemonte ogni ingaggio concluso avvalendosi della
 presente convenzione; dopo la manifestazione, saranno gradite le considerazioni sulle prestazioni del gruppo
 ingaggiato
- Le modalità d'utilizzo delle dotazioni tecniche del Gruppo Folkloristico, il cui costo è in ogni modo compreso, sono concordate ogni volta tra lo stesso e la Pro Loco
- Si stabilisce che la convenzione abbia validità sino al 31 dicembre 2010 e, se ogni anno successivo non sarà modificata o sospesa entro il 31 di ottobre, avrà valore per tutto l'anno seguente.
- Sarà premura dell'A F P fornire l'elenco aggiornato dei propri associati, con puntualità, ad ogni variazione ed all'inizio di ogni anno.

L' elenco dei sodalizi dell'Associazione Folkloristica Piemonte è consultabile sul sito www.folkpiemonte.it

(N.B. Per il Gruppo argentino Asociación Cultural Piemontesa de Rafaela la/le Pro Loco ospitanti debbono pagare le spese del soggiorno sul territorio italiano)